

哪些公益性文化体育场馆应免费

物价局:不需要增加投入或专门服务的

快讯 (记者 张瑜)12月28日,南京市物价局发布了一则关于公共文化体育设施服务收费管理有关问题的通知,回应了社会对一些公益性的图书馆、纪念馆、体育馆等管理单位,提供相关服务收取费用的问题。通知中明确,政府投资建设的公共图书馆、博

物馆、纪念馆、美术馆、文化馆等,以及不需要增加投入或者专门服务的公共体育设施,应当免费向社会开放;而政府投资建设的公共文化体育设施管理单位直接提供公共文化体育服务的,收费实行政府定价。通知自2017年2月1日起实施。

据了解,通知中所称的公共文化体育设施服务收费,是指公益性图书馆、博物馆、纪念馆、美术馆、文化馆、体育场馆、青少年宫、工人文化宫等管理单位,利用所管理的公共文化体育设施提供公共文化体育服务收取的费用,也就是说,这些管理单位直接提供相

关服务的,收费则执行政府定价。

物价部门指出,对公共文化体育设施服务收费实行分级管理,市价格主管部门负责制定市属公共文化体育设施管理单位的收费标准,以及全市收费监管的统筹协调和指导工作;区价格主管部门负责制定区属公共文化体育设施管理

单位的收费标准,并对辖区内收费行为进行监管。另外,价格主管部门制定或调整公共文化体育设施服务收费标准时,应当依据社会平均成本和市场供求状况,并综合考虑人民群众的承受能力和设施的可持续利用等因素,同时,还要建立动态调整机制。

唱完越剧又跳踢踏舞 这些小学生的新年汇演很给力



汉江路小学新年汇演现场 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快讯 (记者 蒋庆寅)古琴、水鼓、越剧、啦啦操、踢踏舞……12月28日,现代快报记者们在南京汉江路小学新年文艺汇演的现场,充分感受到了由小学生演绎出的中外欢乐元素。

台上的小花旦刚咿咿呀呀地把越剧唱完,台下准备表演啦啦操的同学们就等不及地要上台一展身手了。在孩子们充满童真童趣的表演中,汇演现场的欢乐元素得到了一次次的释放。五岁半就开始学习越剧的五年级女生王晶圆,上台表演了越剧《西厢记》中的“琴心”

选段,婉转的唱腔得到了台下一遍又一遍的掌声。别看王晶圆同学年纪小,却已经将“中国戏曲小梅花”业余组金花奖等奖项收入囊中,在此前的“越女争锋”戏剧比赛中还获得了第四名的好成绩。

汉江路小学校长许彩霞告诉现代快报记者:“我们是在做若水教育,办向善学校。此外,我们不仅要把学校打造成一个文化传承的地方,还要把它塑造为一个创新文化的地方。所以在我们的汇演中既能看到古琴、越剧表演,还能看到时尚的啦啦操、踢踏舞。”

南京市中小学生书画艺术团联盟成立

青青校园

为增进南京市中小学生书画艺术团的交流合作、资源共享,日前,由南京市教育局体卫艺处主办的“南京市中小学生书画艺术团联盟”在南京市宁海中学分校成立。成立大会上,来自南京市28所学校的书画艺术团的负责人和学生代表济济一堂,交流切磋。大会同时确立宁海中学分校为书画艺术团联盟盟主。

据悉,此次共有来自赤壁路小学、宇花小学、慧园街小学、中华中学上新河初中、宁海中学等28所学校的书画艺术团加入该联盟,对此,南京市教育局体卫艺处张萍副处长表示,“这28所学校的书画艺术团,肩负着引领南京市中小学生书画教育,弘扬民族传统文化的责任。联盟成立后,将进一步优化联盟师资队伍,提高南京市书画教育水平,

开展多种形式的交流活动,相互学习、借鉴、切磋,依托活动展示书画艺术教育的魅力,把各自对于书画艺术教育内涵的见解、艺术教育价值的觉悟、艺术教育活动组织的经验和智慧推而广之。”

据悉,宁海中学分校依托宁海高中部实力雄厚的教师资源,优越的书画艺术教育办学条件,经过十多年的实践,形成了完善的书画艺术人才培养体系,课程涵盖素描、书法、国画、动漫、时装画、剪纸、软陶、泥塑、扎花灯等16种特色课程,每天20分钟硬笔书写的写字课,直接纳入课表安排,每月一主题的艺术成果展、大型艺术节,全方位培养学生书画艺术素养。

通讯员 还庆红

苏州国际外语学校
SUZHOU INTERNATIONAL FOREIGN LANGUAGE SCHOOL

以母语文化为根基的国际教育

什么样的学校才能成为国际学校,国际学校有什么样的显著特征……有着22年国际学校办学历史的苏州国际外语学校将会为你揭晓答案。它是苏城率先一家从幼儿园到高中的15年一贯制民办学校。

踏入相城大道,彰显着浓浓国际范儿的欧式建筑印入眼帘,碧波荡漾的阳澄湖环绕着校园,“苏州国际外语学校”八个大字在阳光的照射下熠熠生辉。



教育部指定认可的维多利亚高中(VCE)海外高中,并在其授权下,与墨尔本英班科文法学校成为姊妹校。

2016年,苏国外与美国启培菲尔德学校建立长期全面战略性合作伙伴关系。

中加、中澳、中美三大官方合作项目构成苏州国际外语学校国际教育的金字塔塔尖。三大项目学生入学注册后,即可分别获得加拿大、澳大利亚、美国学籍,享受加拿大、澳大利亚、美国同等教育资源,和当地学生享受同等升学通道,不出国门,便可享受发达国家留学生待遇,真正将安全可靠、经济实惠落到实处。

以母语文化为根基的国际教育,才能培养出具备双语跨文化沟通交流能力,同时又不失民族自信与自尊的人,只有这样的人才能成为在世界舞台上为中国代言的人。

联系电话:
0512-65490311、18362690189宋老师



WORD天!“变形金刚”惊现苏州



日前,在苏州北美国际学校校园内,一座威风凛凛的“变形金刚”帅气登场,英气逼人,“北美”的同学们亲切地称它为“北美汽车人”。大家围着它欢呼雀跃,孩童时代的梦想终于成真。“北美”的同学们设计打造“北美汽车人”出乎意料之外,也在情理之中,这是学校一直以来坚持的“敢想敢干,创新创造”的教育理念最好的写照。

事情缘于前阵子学校的吴老师换了

一辆新车,并把原来的旧车捐给了学校。“旧车该如何处置呢?要不我们来改装吧!”孩子们想到就做,并成立了北美机器人俱乐部,很多有才能有创意的同学拿着手绘的设计稿加入此次行动,从一个零部件到一只眼睛、一条胳膊,设计了一堆堆令人眼花缭乱的图纸,同学们还请来了懂工程和机械的老师,拉来了机械切割机,买来了光学传感器,大张旗鼓地加入到此次“梦想工程”。历时两周半,“北美汽车人”终于从梦想中走了出来。

据悉,苏州北美国际学校自2013年建校至今,一直注重学生综合素质的培养,学校成立了国际学生素质拓展中心,旨在促进学生综合素质的全面发展。此次,校中学机器人制作工作室也同步成立,吸引了大批同学的积极报名。此次由学生自己动手设计、改装如此巨大的机器人在苏州罕见,在全国的中学中也是绝无仅有。 通讯员 吴光宇

“国际英才班”——为培养真正世界公民奠基

脱离中国本土教育,不能称为真正的国际教育。苏州国际外语学校幼儿园、小学、初中分别开设国际英才班,在保质保量完成中国必修课程基础上,根据各年龄段学生特点,有机地优选、渗透、整合、融入西方发达国家的课程,并由华东师范大学的专家团队,为苏国外量身定制了中西方课程融入方案,形成了中方教育+西方教育、从幼儿园至初中的一体化、全系列的国际教育体系,让培养“世界公民”有可操作的具体措施,真正做到把学生培养成为既有中国国文化积淀,又具有国际视野和国际竞争力的新型国际学生。

国际高中——不仅仅是开设国际课程

真正得到海外官方授权,开办国际高中才有权威。

苏国外是加拿大安大略省上加拿大公立教育局正式的海外合作学校。

2014年,苏国外成为澳大利亚维多利亚州